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FEATURES OF ACCOUNTING AND REPORTING FOR SMALL BUSINESSES

У статті проаналізовано нормативні акти, які регулюють порядок організації обліку та складання фінансової 
звітності на малих підприємствах. Досліджено відповідність облікових регістрів та форм обліку потребам суб’єктів 
малого бізнесу, в тому числі тих, які обрали спрощену систему оподаткування. Встановлено, що застосування под­
війного запису для платників податку на додану вартість — або через систему рахунків бухгалтерського обліку, або 
через відповідні відомості та журнали — є не лише доцільним, а й обов’язковим. З метою усунення теоретичних про­
галин в означенні використовуваних форм обліку, запропоновано для суб’єктів господарювання, які керуються Ме- 
тодрекомендаціями № 720 форму обліку назвати "Журнальна-спрощена", а для платників єдиного податку — "Книж- 
на-проста".

The article analyzes the regulations that govern the organization o f accounting and financial reporting for small 
businesses. Investigated compliance with accounting registers and forms accounting needs ofsmall businesses, including 
those who have chosen the simplified taxation system. It was established that the use of double-entry payers of value 
added tax — or through accounts or through the appropriate information and magazines — is not only appropriate but 
also necessary. In order to eliminate gaps in the theoretical definition of accounting forms used, offered for entities 
governed Guidelines #  720 form called "Magazines-simplified" and for single taxpayers — "Book-easy."
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ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ
Світовий досвід доводить, що відносини 

між суб'єктами малого бізнесу та державою, 
засновані на паритетних умовах, є взаємови­
гідними. Державна підтримка малого бізне­
су дозволяє не лише успішно та прибутково 
здійснювати підприємницьку діяльність, але 
й створювати додаткові робочі місця, підви­
щувати платоспромож ність населення та

збільшувати надходження до бюджету у виг­
ляді податків. Тому на сьогодні саме з малим 
та середнім підприємництвом держава пов'я­
зує надію на швидкі позитивні структурні 
зміни в економіці, вихід з економічної кризи 
та створення умов до економічного зростан­
ня.

Враховуючи важливість даних суб'єктів 
ринку для економіки країни державою було
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Таблиця 1. Узагальнення аспектів організації обліково-звітного процесу

суб'єктів малого бізнесу
Загальна система оподаткування Спрощ ена система оподаткування

П л атн ик и  п одатку  н а  п рибуток П л атн ик и  єди ного  податку

н а  загальних 
засадах

у  т.ч. с у б ’єкти  
м ікроп ід- 

п ри єм н и ц тва  не 
п латн ики  П Д В

за  н ульовою  
став кою  (до 

31 .12 .2015  р .)
І груп а II груп а III груп а IV  група**

Застосування регістр ів бухгалтерського обл іку відповідно до методрекомендацій :

№  422  від  
25 .06 .2003  р.

№  720 в ід  15.06.2011 р.
М етоди чн их  
реком енд ац ій  
не п ередбачен о

- д л я  Ф О  - не передбачено ;
- для  Ю О  без П Д В  - №  720;
- для  Ю О  з П Д В  - №  422

- №  422.
- №  189

Застосовувана форма обліку

- Ж урнальна.
- С прощ ена.
- П р о ста

Ж урн альна-сп рощ ена* К н и ж на-п роста*

- С прощ ена.
- П роста .
- Ж урн альна-сп рощ ена* .
- К н и ж на-п роста*

- С прощ ена.
- П р о ста

Застосування Плану рахунків

- Загал ьн ий  П лан  
рахунків .
- С прощ ен ий  
П л ан  рахунків

Б ез  застосуван н я  п одвій ного  запису

- без п одвій ного  запису;
- для  п латн иків  П Д В : 
сп рощ ен ий  П л ан  рахун к ів

- Загальн ий  
план  
рахунків ;
- С прощ ен ий  
план  
рахунк ів

Складання фінансової звітності

Ф орм а 1-м. 
Ф орм а  2 -м

Ф орм а 1-мс. 
Ф орм а  2-м с

Ф інан сову  
зв ітн ість  не 
п одаю ть

Н е п латн ики  П Д В  ф ін ансову  
зв ітн ість  не подаю ть.
Д ля п латн иків  П Д В :
Ф орм а 1-м.
Ф орм а 2 -м

Ф орм а 1-м. 
Ф орм а  2 -м

Джерело: узагальнено за [3; 5; 6; 7; 8; 9; 10; 11].
* пропоновано автором.
** до 12.2014 р. — платники фіксованого сільськогосподарського податку.

прийнято ряд законодавчих актів [4; 9; 14], які 
були спрямовані на підвищення державної 
підтримки через зниження податкового наван­
таження, спрощення ведення бухгалтерського 
обліку та подання фінансової звітності. Це, в 
свою чергу, призвело до необхідності приве­
дення у відповідність методичних положень з 
організації обліку чинним нормативним доку­
ментам [6; 7; 9; 10].

АНАЛІЗ ОСТАН НІХ ДОСЛІДЖЕНЬ 
ТА ПУБЛІКАЦІЙ

Проблеми організації бухгалтерського об­
ліку та складання фінансової звітності суб'єк­
тів малого бізнесу досліджували багато вчених. 
Зокрема цим питанням присвячені праці І. Го- 
лошевич, Л. Городянської, І. Губіної, Т. Гоголь,
О. Молдаван та інших. Однак, у зв'язку із по­
стійними змінами законодавчої бази щодо 
розвитку малого бізнесу в Україні, виникають 
проблемні питання з організації обліку та 
складання звітності, що потребують вирішен­
ня.

МЕТА СТАТТІ
Метою статті є дослідж ення аспектів 

о р ган ізац ії бухгалтерського  обліку на 
підприємствах малого бізнесу (застосування 
регістрів бухгалтерського обліку, Плану ра­

хунків та обраної форми обліку) та форму­
вання фінансової звітності в умовах дії ос­
танніх редакцій Податкового Кодексу Украї­
ни.

ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ 
ДОСЛІДЖЕННЯ

У рамках гармонізації чинної нормативної 
бази та положень, які регламентують аспекти 
організації зведеного бухгалтерського обліку 
суб'єктів малого бізнесу було затверджено Ме­
тодичні рекомендації по застосуванню регіст­
рів бухгалтерського обліку малими підприєм­
ствами № 422 [6]. Зазначені методичні рекомен­
дації спрямовані на систематизацію в регістрах 
бухгалтерського обліку методом подвійного 
запису інформації про наявність і рух активів, 
капіталу, зобов'язань і фактів фінансово-гос­
подарської діяльності малих підприємств для 
накопичення даних і складання фінансової звіт­
ності.

У зв'язку із введенням норми так званих 
"податкових канікул", а також виокремлення 
суб'єктів мікропідприємництва виникла потре­
ба у розробці спеціалізованих регістрів бух­
галтерського обліку [7]. Методичні рекомен­
дації № 720 визначають систему регістрів, по­
рядок і спосіб реєстрації та узагальнення 
інформації в них без застосування подвійно­
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го запису для складання Спрощеного фінан­
сового звіту суб'єкта малого підприємництва 
за формою згідно із додатком 2 до Положен­
ня (стандарту) бухгалтерського обліку 25 
"Фінансовий звіт суб'єкта малого підприєм­
ництва".

До суб'єктів малого бізнесу належить та­
кож більшість фермерських господарств (ФГ), 
які відповідно до чинного законодавства мо­
жуть бути платниками або податку на прибу­
ток, або єдиного податку [5, 11]. Відомо, що 
облік фермерських господарств доволі специ­
фічний, оскільки для ФГ властиве здійснення 
окремих специфічних господарських операцій 
(засновники фермерського господарства зде­
більшого вносять до вкладеного капіталу не 
майно, а лише права користування ним; членам 
господарства виплачується не заробітна плата, 
а певна частка з отриманого господарством 
доходу), а основною діяльність ФГ є сільсько­
господарська. У зв'язку з цим з метою встанов­
лення єдиних правил і методологічних прин­
ципів організації ведення бухгалтерського об­
ліку в селянських (фермерських) господарствах 
було затверджено Методичні рекомендації № 
189 [10].

На практичне застосування зазначених 
М етодичних рекомендацій в першу чергу 
впливатиме обрана система оподаткування. 
Систематизація та узагальнення підходів до 
організації бухгалтерського обліку та скла­
дання фінансової звітності представлено в 
таблиці 1.

Зазначеними Методичними рекомендація­
ми можуть користуватися лише суб'єкти гос­
подарювання — юридичні особи. Для фізичних 
осіб, які обрали спрощену систему оподатку­
вання, окремих Методичних рекомендацій із 
застосування регістрів бухгалтерського обліку 
не передбачено.

Платники єдиного податку першої-другої 
груп та третьої групи, які не є платниками 
ПДВ, не здійснюють облік витрат та можуть 
не застосовувати подвійного запису. Також 
слід врахувати той факт, що у більшості ви­
падків посади бухгалтера у фізичних осіб не 
передбачено, а самі підприємці зазвичай не 
мають бухгалтерської освіти та досвіду. Тож 
у групуванні та систематизації даних щодо 
здійснених господарських операцій у окре­
мих облікових регістрах з подальшим зане­
сенням до Книги обліку доходів потреби не 
має.

Отже, єдиним обліковим регістром для 
фізичних осіб — платників єдиного податку, 
який призначений для узагальнення інформації

про отримані доходи та понесені витрати, та на 
підставі якого здійснюється заповнення Подат­
кової декларації платника єдиного податку — 
є Книга обліку доходів та Книга обліку доходів 
та витрат.

У березні 2015 р. Міністерством фінансів 
України було затверджено Проект наказу 
"Про затвердження форм книги обліку до­
ходів і книги обліку доходів і витрат та по­
рядків їх ведення" [10]. За умови прийняття 
даного наказу з'явиться можливість ведення 
Книги обліку доходів/доходів та витрат за 
вибором платника податку або в паперовому, 
або в електронному вигляді. Платники єдино­
го податку першої, другої групи та третьої 
групи не платники ПДВ заповнюватимуть Кни­
гу обліку доходів, у якій щоденно, за підсум­
ками робочого дня, відображатимуть отри­
мані доходи. Платники єдиного податку тре­
тьої групи, які є платниками податку на дода­
ну вартість, заповнюватимуть Книгу обліку 
доходів і витрат, у якій щоденно, за підсумка­
ми робочого дня, відображатимуть отримані 
доходи та понесені витрати.

У відповідності до Методрекомендацій № 
422 суб'єкти малого підприємництва можуть 
застосовувати просту або спрощену форми 
обліку.

Проста форма бухгалтерського обліку 
передбачає використання Ж урналу обліку 
господарських операцій та застосовується 
малими підприємствами з незначним доку­
ментообігом (кількістю господарських опе­
рацій до 100 на місяць), що здійсню ю ть 
діяльність з виконання нематеріаломістких 
робіт і послуг. В Журналі обліку господарсь­
ких оп ерац ій  запи си  зд ійсню ю ться на 
підставі первинних та зведених облікових 
документів, відомостей нарахування зароб­
ітної плати і амортизації тощо з відображен­
ням суми операції на рахунках бухгалтерсь­
кого обліку.

Спрощена форма обліку застосовується 
у разі коли документообіг перевищує 300 
господарських операцій на місяць. Дана 
форма бухгалтерського обліку передбачає 
узагальнення інформації про господарські 
операції у Відомостях (1-м — 5-м) із наступ­
ним складанням Оборотно-сальдової відо­
мості.

Методрекомендації № 720 розкривають 
зміст облікових регістрів та порядок система­
тизації господарських операцій у відповідних 
журналах, проте не називають застосовуваної 
форми обліку. Методичних рекомендацій, які 
б розкривали зміст облікових регістрів та зас­
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тосовувану форму обліку для фізичних осіб — 
платників єдиного податку, не передбачено вза­
галі.

Вважаємо, що дану "прогалину" слід усуну­
ти, оскільки це, певною мірою, призводить до 
теоретичної колізії. Оскільки основними регі­
страми бухгалтерського обліку, які застосову­
ються відповідно до Методрекомендацій № 720 
є Журнали, тому пропонуємо дану форму об­
ліку назвати Журнальна-спрощена. Враховую­
чи той факт, що основним та єдиним обліковим 
регістром, який заповнюють фізичні особи — 
платники єдиного податку, є Книга обліку до­
ходів (Книга обліку доходів та витрат), пропо­
нуємо дану форму обліку назвати Книжна-про- 
ста.

У рамках спрощення механізму організації 
бухгалтерського обліку у суб'єктів малого 
бізнесу з'явилась можливість не застосовува­
ти один з основних елементів методу бухгал­
терського обліку — подвійний запис. Такий 
підхід дозволяє відображати господарські опе­
рації без використання плану рахунків бухгал­
терського обліку у спрощених облікових регі­
страх та складати фінансовий звіт суб'єктів 
малого підприємництва за спрощеною формою 
[8].

Згідно з чинними нормативними докумен­
тами мають право не використовувати план 
рахунків бухгалтерського обліку та под­
війний запис для організації процесу обліку і 
контролю за господарською діяльністю плат­
ники єдиного податку не платники ПДВ (І-ІІІ 
групи), юридичні особи — суб'єкти мікропід- 
приємництва та платники податку на прибу­
ток за нульовою ставкою. Для організації 
бухгалтерського обліку в методичних реко­
мендаціях запропоновано вести облік доходів 
і витрат у журналах (журнал 1-мс обліку ак­
тивів; журнал 2-мс обліку капіталу і зобов'я­
зань; журнал 3-мс обліку доходів; журнал 4­
мс обліку витрат) і відомостях (відомість 1.1­
мс обліку необоротних активів; відомість 1.2­
мс обліку нарахування амортизації; відомість 
2.1-мс обліку розрахунків з постачальника­
ми, іншими кредиторам и  та бю дж етом; 
відомість 2.2-мс обліку розрахунків з праців­
никами; відомість 4.1-мс обліку витрат на ре­
монт і поліпшення основних засобів), інфор­
мація з яких переноситься до спрощених 
форм фінансової звітності.

У відповідності до норм Методичних ре­
комендацій № 720 суб'єкти малого бізнесу 
— юридичні особи — повинні відображати 
зміни за господарськими операціями двічі у 
відповідних відомостях і журналах. Таким

чином, як зазначають дослідники, у відобра­
женні господарських операцій за спрощени­
ми формами журналів і відомостей метод 
подвійного запису присутній. П огодж ує­
мось, що застосовувати вислів для таких 
суб'єктів господарювання — "без застосу­
вання методу подвійного запису" — є неко­
ректним, оскільки все одно діє правило под­
війного відображення змін за господарськи­
ми операціями [2].

Відомо, що використання методу подвійно­
го запису господарських операцій дозволяє 
відслідковувати зміни на рахунках активу і па­
сиву, доходів і витрат. Застосування рахунків 
обліку сприяє швидко та якісно складати 
фінансову звітність та отримувати більш широ­
кий обсяг інформації для задоволення зовніш­
ніх і внутрішніх користувачів економічної ін­
формації.

Вважаємо, що відмова від застосування 
подвійного запису та реєстрації фактів госпо­
дарського життя відповідно до плану рахунків 
платниками єдиного податку є цілком слуш­
ною. Суб'єкти господарювання, що обрали 
спрощену систему оподаткування в процесі 
здійснення підприємницької діяльності засто­
совують однотипні господарські операції, за 
результатами проведення яких заповнюється 
лише Книга обліку доходів або Книга обліку 
доходів та витрат.

Слід зауважити, що у суб'єктів малого 
підприємництва є право вибору не лише об­
раної форми обліку, а й застосовуваного 
Плану рахунків. Це означає, що у разі мето- 
дично-рекомендованого Спрощеного плану 
рахунків, суб'єкту господарювання не забо­
ронено працювати за Загальним планом ра­
хунків або розробити власний Робочий план 
рахунків.

Не потребує доказу той факт, що без ме­
тоду подвійного запису дуже складно збалан­
сувати статті активу і пасиву та здійснити пе­
ревірку правильності ведення бухгалтерсько­
го обліку протягом всього звітного періоду. 
Тому вважаємо, що застосовувати метод под­
війного запису — або через використання 
Плану рахунків, або через подвійне відобра­
ження сум господарських операцій у різних 
Журналах або Відомостях — слід лише су­
б'єктам господарювання, які зобов'язані по­
давати регламентовану фінансову звітність. 
Для платників єдиного податку записи у Кни­
гах обліку доходів/ доходів та витрат є достат­
німи.

Для суб'єктів малого підприємництва націо­
нальними положеннями (стандартами) вста­
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новлюється скорочена за показниками фінан­
сова звітність у складі балансу і звіту про 
фінансові результати [9]. Малі підприємства, 
платники податку на прибуток, подають разом 
з річною податковою декларацією річну фінан­
сову звітність у порядку, передбаченому для 
подання податкової декларації.

Пунктом 16 підр. 4 р. ХХ "Перехідні поло­
ження" ПКУ для платників податку, що мають 
право на застосування ставки 0 відсотків виз­
начено критерії. З урахуванням ч. 7 ст. 11 За­
кону № 996 [4] платники податку на прибуток, 
що мають право на застосування ставки 0 
відсотків, зобов'язані складати та подавати до 
відповідних органів фінансову звітність, пе­
редбачену для суб'єктів малого підприємниц­
тва, один раз на рік. Звітним періодом для 
складання фінансової звітності є календарний 
рік. Проміжна звітність складається щоквар­
тально наростаючим підсумком з початку 
звітного року в складі балансу та звіту про 
фінансові результати. Баланс підприємства 
складається за станом на кінець останнього 
дня кварталу (року).

ВИСНОВКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
ПОДАЛЬШИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

Чинні Методичні рекомендації пропонують 
регістри та форми обліку, що надають альтер­
нативу вибору суб'єктам малого бізнесу. Про­
те, Методичних рекомендацій, які б розкрива­
ли зміст облікових регістрів та застосовувану 
форму обліку для фізичних осіб — платників 
єдиного податку, не передбачено. Оскільки ос­
новними регістрами бухгалтерського обліку, 
які застосовуються відповідно до Методреко- 
мендацій № 720 є Журнали, тому пропонуємо 
дану форму обліку назвати Журнальна-спро- 
щена. Враховуючи той факт, що основним та 
єдиним обліковим регістром, який заповнюють 
фізичні особи — платники єдиного податку, є 
Книга обліку доходів (Книга обліку доходів та 
витрат), пропонуємо дану форму обліку назва­
ти Книжна-проста.

У рамках спрощення механізму організації 
бухгалтерського обліку у суб'єктів малого 
бізнесу з'явилась можливість не застосовува­
ти один з основних елементів методу бухгал­
терського обліку — подвійний запис. Такий 
підхід дозволяє відображати господарські опе­
рації без використання плану рахунків бухгал­
терського обліку у спрощених облікових регі­
страх та складати фінансовий звіт суб'єктів 
малого підприємництва за спрощеною формою.

Вважаємо, що застосовувати метод под­
війного запису — або через використання

Плану рахунків, або через подвійне відобра­
ження сум господарських операцій у різних 
Ж урналах або Відомостях — слід лише суб­
'єктам господарювання, які зобов'язані по­
давати регламентовану фінансову звітність 
та є платниками ПДВ. Для суб'єктів госпо­
дарювання, які обрали спрощену систему 
оподаткування, не платників ПДВ, записів у 
Книгах обліку доходів/доходів та витрат 
достатньо.

Подальші дослідження будуть направлені 
на розкриття аспектів оподаткування та орга­
нізації внутрішньогосподарського обліку су­
б'єктів малого бізнесу в умовах змін податко­
вого законодавства України.

Література:
1. Гоголь Т.А. Подвійний запис у бухгал­

терському обліку підприємств малого бізнесу 
/  Т.А. Гоголь / /  Бухгалтерський облік і аудит
— 2013. — № 4. — С. 361—366 [Електронний
ресурс]. — Режим доступу: http://www.busi- 
ness-inform.net/ pdf/ 2013/4_0/361_366.pdf

2. Господарський Кодекс України від 
16.01.03 р. No 436-IV [Електронний ресурс]. — 
Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/ 
show/436-15

3. Закон України "Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні" від 
16.07.1999 р. No 996- XIV [Електронний ресурс].
— Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/ 
laws/ show/ 996-14

4. Закон України "Про підприємництво" від 
07.02.1991 № 698-12 [Електронний ресурс]. — 
Режим доступу: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/ 
show/698-12

5. Закон України Про внесення змін до По­
даткового кодексу України та деяких законо­
давчих актів України щодо податкової рефор­
ми № 71-VIII від 28.12.2014. — Верховна Рада 
України — офіційний веб-портал [Електронний 
ресурс]. — Режим доступу: http://w1.c1.rada.- 
gov.ua /pls/zweb2/ webproc4_1?pf3511

6. Наказ Міністерства фінансів України 
"Про затвердження Методичних рекомендацій 
по застосуванню регістрів бухгалтерського 
обліку малими підприємствами" від 25.06.03 р. 
№ 422 [Електронний ресурс]. — Режим досту­
пу: h ttp :// zakon.nau.ua/ doc/?doc_id=196041

7. Наказ Міністерства фінансів України 
"Про затвердження Методичних рекомендацій 
із застосування регістрів бухгалтерського об­
ліку малими підприємствами" від 15.06.11 р. № 
720 [Електронний ресурс]. — Режим доступу: 
http://www.minfin.gov.ua/control/uk/ publish/ 
article%3 Fart_id=296068&cat_id=285157

Передплатний індекс 21847
21

http://www.busi-ness-inform.net/
http://www.busi-ness-inform.net/
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/
http://zakon2.rada.gov.ua/
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/
http://w1.c1.rada.-gov.ua
http://w1.c1.rada.-gov.ua
http://www.minfin.gov.ua/control/uk/


А Г Р О С В І Т  №  14, 2015
8. Наказ Міністерства фінансів України 

"Про затвердження Положення (стандарт) 
бухгалтерського обліку 25 "Фінансовий звіт 
суб'єкта малого підприємництва" від 25.02.00 р. 
№ 39 [Електронний ресурс]. — Режим досту­
пу: h ttp :// zakon2.rada.gov.ua/laws/ show/ z0161- 
00

9. Наказ Міністерства фінансів України 
"П ро затвер д ж ен н я  спрощ еного П лану 
рахунків  бу х гал тер сько го  обліку" від 
19.04.01 р. № 186 [Електронний ресурс]. — 
Режим доступу: h ttp ://zakon2.rada.gov.ua/ 
laws/show/ z0389-01

10. Наказ Міністерства аграрної політики
України "Методичні рекомендації з організації 
та ведення обліку в селянських (фермерських) 
господарствах" від 02.07.01 р. № 189 [Електрон­
ний ресурс]. — Режим доступу: http://zakon.- 
nau.ua/ doc/?doc_ld=183377

11. Податковий Кодекс України від 02.12.10 
р. № 2755-VI [Електронний ресурс]. — Режим 
доступу: h ttp :// zakon2.rada.gov.ua/laws/ show/ 
2755-17

12. Проект наказу Міністерства фінансів 
України "Про затвердження форм книги обліку 
доходів і книги обліку доходів і витрат та по­
рядків їх ведення" [Електронний ресурс]. — 
Режим доступу: http://w w w .m m fm . gov.ua/ 
c o n tro l/ u k / pub tish / article?show ffidden = 1- 
& art_ id= 409828& cat_ id  = 407082&ctime = - 
1425293679879

13. Розпорядження Кабінету Міністрів 
України "Стратегія застосування міжнародних 
стандартів фінансової звітності в Україні" від 
24.10. 2007 р. No 911-р [Електронний ресурс]. 
— Режим доступу: http://zakon2.rada.gov.ua/ 
laws/ show/911-2007-%D1%80

14. Указ Президента України "Про спроще­
ну систему оподаткування обліку та звітності 
суб'єктів малого підприємництва" від 03.07.98 
№ 727/98 [Електронний ресурс]. — Режим до­
ступу: h ttp://zakon2. rada.gov.ua/laws/show/ 
727/98.

References:
1. Hohol, T.A. "Double entry accounting small 

busmesses", Bukhhalterskyi obhk і audyt, vol. 4, 
pp. 361-366.

2. Verkhovna Rada of Ukrame (2013), "Eco­
nom y Code of Ukrame", avatiable at: h ttp :// 
zakon2.rada.gov.ua/laws/ show/436-15 (Accessed 
05 July 2015).

3. Verkhovna Rada of Ukrame (1999), Law of 
Ukrame "on accounting and fmantial reporting іп 
Ukrame", avatiable at: http://zakon2.rada.gov.ua/ 
laws/show/996-14 (Accessed 05 July 2015).

4. Verkhovna Rada of Ukrame (1991), Law of 
Ukrame "On Entrepreneurship", avatiable at: 
http ://zakon3.rada.gov.ua/law s/ show/ 698-12 
(Accessed 05 July 2015).

5. Verkhovna Rada of Ukrame (2014), Law of 
Ukraine "On Amendments to the Tax Code of'Ukrame 
and some other legislative acts of Ukrame on tax 
reform", avatiable at: http://w1.c1.rada.gov.ua /  pls/ 
zweb2/ webproc4_1?pf3511 (Accessed 05 July 2015).

6. M inistry of Fmance of Ukrame (2003), 
Decree "On approval of the M ethodkal applti 
cation of accounting rekomendatij accounting 
registriv small enterprises", avatiable at: h ttp :// 
zakon.nau.ua/doc/?doc_id=196041 (Accessed 05 
July 2015).

7. M inistry of Fmance of Ukrame (2011), 
Decree "On approval of the guidelines on the 
appHcarion of accounting reg!sters of young 
enterprises", avatiable at: http://www.mmfm.- 
gov.ua/control/uk/ pubtish/ artkleyctiFartM d^ 
296068&cat_ld=285157 (Accessed 05 July 2015).

8. M M st^  of Fmance of Ukrame (2000), Order 
"On Approval of Regulations (standard) accoun­
ting 25 "Fmantial Report of a small busmess", 
avatiable at: http://zakon2.rada.gov.ua/law s/ 
show/z0161-00 (Accessed 05 July 2015).

9. M ^ s tiy  of Fmance of Ukrame (2001), Order 
"On approval of the simplifїed accounting rahunkk 
accounting plan", avatiable at: http://zakon2.ra- 
da.gov.ua/laws/ show/ z0389-01 (Accessed 05 July 
2015).

10. M ^ s k y  of Agrarian Polky of Ukrame 
(2001), Order "Gmdelmes on the orgarnzation and 
registration of a peasant (farmer) farms", avatiable 
at: h ttp ://  zakon.nau.ua/ doc/?doc^d=183377 
(Accessed 05 July 2015).

11. Verkhovna Rada of Ukrame (2010), "Tax 
Code", avatiable at: http://zakon2.rada.gov.ua/ 
laws/show/ 2755-17 (Accessed 05 July 2015).

12. M ^ sk y  of Fmance of Ukrame (2015), Draft 
order "On approval of the book of mcome and 
book mcome and expenses and order them 
conduct", avatiable at: h ttp :// www.mmfm.gov.ua/ 
c o n tro l/  u k / p u b tish / a rtic le?show ffidden  = - 
1& art_id=409828& cat_id=407082& ctim e=- 
1425293679879 (Accessed 05 July 2015).

13. Cabmet of M a s te rs  of Ukrame (2007), 
Ordmance "Strategy of app lkation  of m ter- 
national fmantial reporting standards іп Ukrame", 
avatiable at: http://zakon2.rada.gov.ua/law s/ 
show/911-2007-%D1%80 (Accessed 05 July 2015).

14. Pres!dent of Ukrame (1998), Order "On the 
simplified tax atio n  system accounting and 
reporting of small busmess", avatiable at: h ttp :// 
zakon2. rada.gov.ua/laws/ show/727/98 
Стаття надійшла до редакції 08.07.2015 р.

22
Передплатний індекс 21847

http://zakon2.rada.gov.ua/
http://zakon.-nau.ua/
http://zakon.-nau.ua/
http://www.mmfm
http://zakon2.rada.gov.ua/
http://zakon2
http://zakon2.rada.gov.ua/
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/
http://w1.c1.rada.gov.ua
http://www.mmfm.-gov.ua/control/uk/
http://www.mmfm.-gov.ua/control/uk/
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/
http://zakon2.ra-da.gov.ua/laws/
http://zakon2.ra-da.gov.ua/laws/
http://zakon2.rada.gov.ua/
http://www.mmfm.gov.ua/
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/

